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Vraag Antwoord Scores
Klein bedrag? Pinnen mag!

1 C

2 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel (één van de volgende):
geld staat eerder op de bankrekening
minder kans op fraude
— geen verwerkingskosten van de bankbiljetten
geen kans op vals geld

3 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste manier:
De consument hoeft nu minder gebruik te maken van de geldautomaat. Dat
is veiliger, want het gebruik hiervan brengt ook risico’s met zich mee.

4 maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:

» 2007:€69,0/1,588 =€ 43,45 1
2008: € 74,711,756 = € 42,54

* ((€43,45-€42,54)/ 43,45) x 100% = 2% 1

Opmerking

Een andere manier van afronden niet fout rekenen.

5 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste verklaring:
De bank wil niet het risico lopen dat de klant zijn geleende geld niet kan
terugbetalen.

6 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste uitleg (één van de volgende):
— Haar creditcard komt mogelijk van een andere maatschappij/instelling.
— Haar creditcard is niet aan het saldo van haar betaalrekening
gekoppeld.
— Ze heeft de mogelijkheid om ‘rood’ te staan.

7 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist argument:
Je hebt minder overzicht over je financién. De afschrijvingen van de
creditcard komen later dan de afschrijvingen van de betaalpas.
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